



# 法務部矯正署新聞稿

發稿日期：101年11月20日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：主任 劉明彰

連絡電話：03-3188579 編號 1010057

## 活力健康、矯正新象

### 101年第二屆曙光盃桌球錦標賽

為提升矯正機關同仁活力健康、展現矯正新象，法務部矯正署特於本（101）年度11月20日（星期二）舉辦第二屆曙光盃桌球錦標賽，比賽地點於矯正署3樓大禮堂舉辦，參賽隊伍由各區預賽前3名隊伍所組成，共計11隊，另外本屆賽事特別加入由矯正署吳署長領軍之矯正署桌球隊一同競賽，共計12支隊伍進行捉對廝殺。

本屆賽制援用去年，採冠亞淘汰制，各地菁英經過一番激烈競爭後，最後由屏東監獄獲得總冠軍、雲林第二監獄獲得第2名、台中監獄獲得第3名、宜蘭監獄獲得第4名。冠軍隊伍屏東監獄並獲本署頒贈冠軍總錦旗一面。

吳署長於賽後致詞時指出，本署延續去年建國百

年理念，本年度更提出「百年加一、再創佳績」精神，推出一系列創新活動，例如「海峽兩岸收容人書畫及工藝作品聯展」、「兩岸三地矯正實務研討會」、「矯正便民單一窗口」、「鼓舞打擊樂國家藝術廳演奏」、以及「文化藝術列車開進矯正機構」等活動，期望能為新生的矯正署，奠定更為紮實的根基，讓矯正業務注入制度性變革的動力。

最後，吳署長除向得獎隊伍致上嘉勉之意，另特別感謝所有參賽隊伍一同踴躍參與本屆賽事，以及協助舉辦的台北看守所同仁之辛勞，讓本屆曙光盃桌球賽增添不少活力，本屆賽事最後在全體參賽隊伍逐一與署長合照後，圓滿順利閉幕，大家相約明年再見。